
 
 
 

 

 

TEACHERS’ FEEDBACK REPORT 

2022-23 

 

Based on the feedback form that was circulated among the teachers, it is seen that majority of 

teachers are satisfied with the number of books available in the central and departmental 

libraries. 68.3% of teachers find the infrastructural facilities such as teachers’ rooms, reading 

rooms etc. extremely satisfactory. 61.1% and 43.9% of teachers are satisfied with the laboratory 

facilities and technical support provided by the college respectively.  

92.7% of teachers agree that examinations are conducted well in time with proper coverage of 

all units in the syllabus. Majority of the teachers find the environment in their respective 

departments conducive to research and agree that they have freedom to adopt new techniques 

and strategies of teaching. 85.4% of the teachers believe that the administration is teacher 

friendly and that the college provides adequate support for projects and research. 80.5% of 

teachers agree that provisions for professional development are non-discriminatory and fair. 

92.7% of teachers have rated the college as an eco-friendly and energy-friendly campus. 

The teachers have also expressed their desire for a canteen within the college campus and better 

washroom facilities.  

 

 



 
 
 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 

 

 

 

 

 

 



 
 
 

 

 

 

 

 

 



 
 
 

 

 

 

 

 

 



 
 
 

 

 

 

 

 

 



 
 
 

 

 

 

 

 


